

Путь к Коммунизму гор. Луховицы, Московской обл.

21 ИЮН 1958

5 Московские артисты на селе

Со сцены сельского клуба красиво льется песня: «Хороши весной в саду цветочки...». Ее запекает высоким чистым сопрано молодая артистка Московского театра эстрады.

«Еще лучше девушки весной...», вторил ей солидным басом высокий статный артист.

Концерты Московского театра эстрады состоялись в Алпатьеве, Городне, Н. Кошелеве, в Озерцах и других селениях нашего района. Зрители тепло встречали столичных артистов, награждая их выступления горячими аплодисментами.